



Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате СК России ход проверок по информации СМИ о неоказании помощи пенсионеру и нарушении прав детей в Липецкой области



Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате ведомства ход доследственной проверки, организованной по сообщению СМИ о неоказании помощи пенсионеру, скончавшемуся на проезжей части в Липецке. Как сообщается в сюжете на одном из телеканалов, в Липецке пенсионеру стало плохо на дороге, и он скончался. При этом родственники погибшего убеждены в том, что трагедии можно было избежать, если бы на место происшествия вовремя приехали медицинские работники. К тому же, по словам родных пенсионера, сотрудники ДПС не оказали первую помощь погибшему и при вызове «скорой помощи» сообщили, что мужчина уже скончался, хотя это не было установлено. Александр Бастрыкин поручил установить все обстоятельства произошедшего, проверить доводы родственников погибшего мужчины и дать



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

соответствующую правовую оценку случившемуся.

Кроме того, сегодня в эфире одного из федеральных телеканалов жительница Липецкой области обвинила свою дочь в неисполнении обязанностей по воспитанию двух малолетних детей. Также она заявила о физическом насилии в отношении ее внуков со стороны сожителя дочери. Женщина требует лишить дочь родительских прав и винит органы системы профилактики в бездействии. Александр Бастрыкин поручил проверить доводы женщины и дать правовую оценку действиям (бездействию) должностных лиц, ответственных за профилактику и контроль благополучия детей.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

12 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1409163>